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Уважаемые сограждане, дорогие Мурманчане!

Я обращаюсь к вам с просьбой, в это непростое для всех нас время отнестись с пониманием к сложившейся ситуации. 
Стоматологическая помощь оказывается по неотложным и экстренным показаниям во всех подразделениях учреждения в часы работы. В вечернее время субботу-воскресенье помощь оказывается в кабинете неотложной помощи. Информация о режиме работы имеется на входных дверях подразделений, на сайте учреждения, предоставляется по телефонам всех регистратур отделений. 
Просим обращаться в подразделения учреждения при возникновении только неотложных и экстренных состояниях. Не обращайтесь, пожалуйста, к стоматологу, если вы можете по состоянию здоровья перенести приём на другое время.
Нам всем особо важно в нынешних условиях сократить личное общение, не скапливаться в небольшом замкнутом пространстве большому числу человек.
Убедительно прошу вас обращаться в учреждение по мере возможности без сопровождающих лиц! Это не только в интересах окружающих граждан, а в первую очередь в интересах Вас и Ваших близких. Ожидая приема врача-стоматолога при большом скоплении людей, вы рискуете заразить других или заразиться сами.
Мы работаем для Вас!!!
Надеемся на понимание и взаимное уважение!

Толмачева Эмма Михайловна, 
заслуженный врач РФ,
почетный гражданин города-героя Мурманск


